

## 徐州民警黄升到邹平办案期间遭伏击

# 杀害民警,两凶手被判死刑死缓

本报滨州4月8日讯(记者 王领娣 通讯员 赵凤良)备受关注的“杀害徐州民警案”4月4日一审宣判,两名主犯分别被判处死刑和死缓。2012年11月22日,徐州民警黄升在赴滨州办案途中,遭遇犯罪分子伏击受伤,后经抢救无效牺牲。2012年11月22日,徐州云龙

公安分局子房派出所民警吴坤、黄升,协警朱巨平、张林虎接到任务,侦办一起诈骗案,到山东邹平县调查取证。吴坤、黄升等人找邹平县颜桥村刘海彬了解情况时,遭到对方的谩骂追打。吴坤、黄升等人驾驶警车返回徐州途中,刘海彬又召集吴秀锋、颜柯、赵青华、杜延渤、赵文

科等人携带木棍,分乘三辆汽车追赶。刘海彬等人随后截停黄升等人所乘警车,并持长刀等工具打砸警车和车内人员。民警黄升被砍中后背,送医院抢救无效身亡。经法医鉴定,黄升系被他人用锐器刺伤右背部,右肺、上腔静脉破裂致急性创伤性、失血性休克而死亡。

滨州市中级人民法院审理认为,刘海彬因债权问题与徐工集团工作人员及徐州民警发生冲突,在当地公安机关出警并做处理后,为泄私愤、逞强报复,组织被告人吴秀锋、颜柯、赵青华、杜延渤、赵文科持械驾车追赶徐州方面人员,指使颜柯驾车追赶、拦截、撞击警车,并指使多人

持械打砸警车,在公共场所滋事。法院一审判决直接杀害民警黄升的行为人、被告人颜柯死刑,被告人刘海彬死刑、缓期两年执行,同时限制减刑。其他四名被告人分别获判三年六个月至四年六个月不等的有期徒刑。



民警马宁展示收缴的用于诈骗的手机。  
本报记者 杜洪雷 摄

## 200元能买苹果5S?调包计!

### 夜新闻 你在梦里 我在现场

手机是现代生活中的必需品,但在日常生活中,稍有不慎,它也会给我们带来一些烦心事。8日晚,济南市历城区山大路派出所就接到了有关手机的两起报警。

本报记者 杜洪雷

#### 案例一

### 屁股后袋放手机,丢了!

8日19时40分许,一阵急促的电话铃声响起,一条警情被分配到山大路派出所。值班民警马宁和姚民立即驾驶警车前往现场。报警人

是一名年轻女子。

原来,20分钟前,该女子在花园路上走。她感觉有人碰了她一下,但没有在意。后来掏屁股后面

的口袋才发现,手机不见了。

“手机千万不要放在后面的口袋里。很多小偷专门盯着行人后面的口袋。”马宁一边记录,一边提醒。

#### 案例二

### 随地贱卖好手机,陷阱!

与此同时,另一名市民也在为一部手机犯愁。

市民小王走在洪楼广场附近时,一名男子拿着一部手机小声道:“5S,1800要不要?”小王拿过手机一看,竟然是真的苹果5S,便试

探地问道:“能不能便宜一点?”“1500也可以。”对方说。小王随口说:“200可以吗?”男子点了点头。

“这么便宜就能买苹果5S,这个手机肯定来路不对。”小王借口只带了50元没有购买,并拨打了110。

6分钟后,历城巡警和山大路派出所民警赶到现场,将兜售手机的男子控制。民警马宁说:“这是典型的骗局,他给你看手机时拿的是真机,等到交易时就调包成模型机了。”

# 好钻石透光,好阿胶透亮



阿胶好不好·对光照一照

而且在熬煮化皮后,增加了胶汁冷置沉淀三至四天的工序,利用胶汁的一热一凉,蒸发散逸胶汁中的腥秽气味,同时撇净含有杂质的胶沫,以利于胶的提清。

在此工艺下生产出的阿胶,纯度高,含血量丰富,对着阳光看去透亮光润,如同血色琥珀,把手指放到胶片后面,可以清晰的看到手指的透影。闻起来,胶香清醇,绝没有浓烈的皮制品腥膻味道。质地硬而脆,无油孔、气孔及明显刀纹。手稍用力,一掰即断,一拍即碎,而且断面光滑透亮。如果存放三年以上,胶片还会自然龟裂,出现景瓷才会有的冰裂奇观。

真金不怕火炼  
好胶不怕检验

说到这里笔者想起了阿胶界老前辈讲过的一件轶闻趣事,早先一些商家为了显示自己的阿胶一拍即碎,暗地里先把胶块背面刻上几刀,有买家询问的时候,一掌拍下去,胶块应声碎裂,唬得买家晕头转向。说这件事是希望读者在购买阿胶时一定要‘察其相,观其色,闻其味’,多层次多角度鉴别阿胶的真伪优劣,明明白白消费,健健康康生活。

滋补养生用阿胶,阿胶就选百年堂。百年堂阿胶,就是这么纯,就是这么香,就是这么透!

## 百年堂阿胶

### 有奖征文活动

山东东阿百年堂举办“我与阿胶”有奖征文活动,征集对阿胶情有独钟并且食用一年以上的中老年朋友的亲身感受,优秀征文将陆续在《齐鲁晚报》刊登,与广大读者分享您食用阿胶后的切身体验。一经选用主办方将赠送价值千元的阿胶制品一份。

征文时间:即日起至4月底  
邮寄地址:济南市历城区二环东路3966号东环国际广场B座20楼2002室(山东百年堂阿胶)  
邮编:250100  
电子邮箱:1031099642@qq.com

## 钜惠继续.....

零售价:1198元/256克

厂价钜惠:599元/256克

买八盒送四盒(或送3盒+打粉机1台)

买五盒送两盒(或送1盒+打粉机1台)

买三盒送一盒(或赠送打粉机1台)

### 阿胶美名扬,伪劣也不少

阿胶,因出自山东省东阿县而得名,在中国的应用历史已经有3000多年,与人参、鹿茸并称“中药三宝”,受到历代医药学家的推崇。它性平味甘、补而不偏,可药食两用,长期服用可补血养血、美白养颜,适用人群极其广泛,尤其适合久病体虚者、中老年女性、脑力劳动者等服用。

正是因为阿胶历史悠久,美名远扬,使得一些不法商家冒天下之大不

韪,大肆生产假冒伪劣阿胶,坑骗消费者。这些劣质胶不但不能起到滋补保健作用,甚至有可能损害身体健康。因此,选对阿胶十分重要。

### 胶中有极品,优劣咋区分?

百年堂阿胶,是来自东阿的地道阿胶,使用的修治工艺是传统的九提九炼工艺,该工艺是东阿老胶工数辈人总结千年阿胶熬制经验而成,较之以前的熬制方法多了66道工序,增加了6个昼夜,所用时间是原来的三倍,